



NOVOMĚSTSKO

měsíčník
občanů
Nového Města
na Moravě
a okolí

Evropský šampionát v rádiovém orientačním běhu



Ve dnech 12. až 16. června se v okolí Nového Města bude konat další z velkých mezinárodních akcí, tentokrát Mistrovství Evropy žáků a dorostu v rádiovém orientačním běhu EYAC 2013. Základem tohoto sportu, který vychází z tradičního „orientáku“, je pomocí přijímače a mapy vyhledat stanovený počet kontrol (vysílačů) a v co nejkratším čase doběhnout do cíle. Mapy se používají stejně jako pro klasický orientační běh, jen v nich chybí zákres umístění kontrol. Závodník musí mít nejen dobrou fyzickou kondici, ale i schopnost ovládat zaměřovací přijímač, rychlý úsudek a umět se pohybovat a orientovat dle mapy v neznámém terénu. Šampionátu se

zúčastní přes 100 startujících z 11 států Evropy. Závodníci změří své síly na klasické trati a poprvé v historii ME také v atraktivním sprintu. Česká republika patří mezi světovou špičku tohoto sportu a naši reprezentanti vozí z velkých světových akcí pravidelně medaile. Zkušenosti organizátorů s pořádáním mezinárodních závodů, náročné terény a neopakovatelná atmosféra Žďárských vrchů dávají záruku velmi hodnotné sportovní akce. O důvod víc přijít podpořit naše mladé reprezentanty. Cílové prostory jsou sice zatím utajené, ale včas budou zveřejněny na plakátech a webových stránkách soutěže (www.eyac2013.com) a Novoměstska (noviny.nmmn.cz). -KH-

Moderní gymnastika. Postup na MČR

V sobotu 4. května bojovala děvčata z našeho oddílu o postup na Mistrovství ČR v ZP moderní gymnastiky. Přípravou na tento oblastní a velmi důležitý závod byl závod, který se konal ve Žďáru nad Sázavou 20. dubna. V tomto závodu si naše děvčata poměřila své výkony s vrstevnicemi z celé České republiky ve velmi silné konkurenci cca 200 závodnic. Z oblastního závodu děvčata dovezla 5 medailí a další velmi pěkná umístění. Na Mistrovství České republiky, které se bude konat 1. června v Ostravě si zajistily účast Jolana Horváthová a Kristýna Pejchalová. Obě děvčata postupují přímo, další dvě závodnice Daniela Horváthová a Nikol Dítětová čekají na rozhodnutí o postupu. Všem děvčatům blahopřejeme ke krásným výsledkům a přejeme úspěch v dalších závodech. L. Zdražilová, ZŠ L. Čecha

Výsledky:

- 0. kat. C:** 2. místo L. Lorencová,
0. kat. A: 6. L. Klementová, 7. A. Slonková, 9. L. Fialová, 11. M. Zavadilová, 12. M. Slonková,
1. kat.: 1. místo J. Horváthová, 5. V. Smolíková, 8. M. Krivánková, 14. – 15. D. Bláhová a H. Blahová, 19. M. Šenkeříková, 20. K. Svobodová
2. kat.: 3. místo N. Dítětová, 5. V. Trödlarová, 8. J. Svrčková, 11. E. Oravcová
3. kat.: 3. místo D. Horváthová, 4. P. Šaclová, 7. A. Šanderová,
4. kat.: 2. místo K. Pejchalová

Budoucí reprezentanti?

Právě skončená zimní sezóna byla v krátké historii novoměstského biatlonu tou nejúspěšnější. Svěřenci biatlonového oddílu startovali mimo jiné na Mistrovství světa juniorů a dorostenců, na závodech EOYWF (Evropský olympijský mládežnický zimní festival), na Mistrovství Evropy juniorů a na závodech Olympijských nadějí. Pěkná umístění si vybojovali i na Mistrovství České republiky s mezinárodní účastí, kde se soupeřilo v rychlostním a stíhacím závodě. V celkovém hodnocení Českého poháru za zimní sezónu skončili naši svěřenci ve svých kategoriích takto: Lukáš Dostál čtvrtý, Jan Burian druhý, Martin Žák šestý, Jan Tkadlec druhý, Matouš Slonek čtvrtý, Petr Holec pátý, Martin Klouda sedmý, Anna Tkadlecová třetí a Kristýna Černá sedmá. Dorostenecké družstvo novoměstských biatlonistů pod trenérským vedením Jiřího Žáka a Libora Tkadlece obsadilo celkové třetí místo. „Účast a dobrá umístění na mezinárodních závodech dělají novoměstskému mládežnickému biatlonu dobré jméno. Jeden titul, čtyři stříbra a tři bronzy z domácího mistrovství ČR mají také velkou hodnotu,“ komentoval výkony svých svěřenců trenér Jiří Žák a dodává: „Za největší úspěch považuji to, že za předvedené sportovní výkony byli Jan Burian a Lukáš Dostál pro nadcházející sezónu zařazeni do juniorské reprezentace.“ -KH-

Sourozenci Pinterovi na Slovensku

V sobotu 23. března se na Slovensku ve městě Pezinok uskutečnil Mezinárodní turnaj v judu. Turnaj se konal v místní JUDO ARÉNĚ, a to za účasti velké konkurence z Ukrajiny, Rakouska, Slovenska, Polska, Maďarska, Rumunska, Slovinska, Česka. Turnaje se také zúčastnili sourozenci Michaela a Daniel Pinterovi. Turnaj zahájili nejmladší závodníci v kategorii 2005 a mladší (kategorie D). V této kategorii startovala i Michaela Pinterová z Pohledce a ve váze do 26 kg vybojovala stříbrnou medaili, což je její první velký zahraniční úspěch. Vrcholem turnaje byla kategorie A (ročnice 2000, 1999). V této věkové kategorii do 42 kg vybojoval 1. místo Daniel. Jeho vítězná bitva s ukrajinským reprezentantem byla krásnou tečkou za tímto turnajem. Po přespání v nádherném penzionu

Rozálka v Pezinku se judisté zúčastnili výcvikového tábora v JUDO ARÉNĚ. Následovaly soutěže v Kamenici, v Chomutově a v Hranicích na Moravě, ve kterých sourozenci vždy stáli na bedně. V květnu cestoval Daniel společně s výběrem žáků a Tréninkovým střediskem mládeže při SK KP Brno, kterého je členem, na turnaj do Budapešti. Pak jej čeká dvoutýdenní tréninkový kemp a následně soustředění v Itálii avČeské republice. Nabírat síly bude na Borovince u Bystřice nad Pernštejnem a v Borech u Velkého Meziříčí. Poslední týden v srpnu odjíždí hájit české barvy na turnaj do maďarského Siklósu. Poté opět následuje soustředění. Vrcholem sezony bude mezinárodní turnaj včetně Českého poháru v Brně, který se uskuteční v září. Ing. René Pintera, BA - trenér juda při DDM

Jiří Žák opět vítězí

V neděli 21. dubna se ve Vysočina Areně uskutečnil atletický závod třetího ročníku Arko-Trophy, který je zařazen do seriálu 28. ročníku Českého poháru v horských bězích. V hlavním závodě se běželo na trati dlouhé 10 kilometrů se součtem převýšení 700 metrů. Za slunečného počasí se celkovým vítězem mezi muži stal Novoměsták Jiří Žák z klubu Technika Brno Extreme. Mezi ženami byla rychlejší Kamila Gregorová ze Salomon. -KH-

Budoucnost florbalu v Novém Městě

Starší žáci, dorost a muži „B“ již odehráli všechny zápasy sezóny 2012/13. „Starší žáci letos pravidelně doplňovali ti mladší a získávali především zkušenosti. I přesto se jim poměrně dařilo a skončili na čtvrtém místě divize s 15 body. Na postup do finále to letos nestačilo, ale zkušeností získali dostatek a příští sezónu budeme silnější,“ říká hlavní trenér Jakub Čuhel. V kategorii dorostenců jasně vyhrály divizi Šlapanice se 34

body. Našemu výběru se to i přes několik špatných výkonů a ztrát bodů v posledních minutách podařilo a do finále jsme postoupili s 19 body ze třetí pozice. Na finálovém turnaji se však bohužel nedařilo a vyhráli jsme pouze jeden zápas z pěti. Jaké pozitivum vidí Jakub Čuhel u této kategorie? „Důležité je, že se dorostenci začínají prosazovat i v mužské kategorii. Je to dobrý příslib do budoucna.“ Tomáš Mrázek, Orel NMM

Více sportovních zpráv na:
noviny.nmmn.cz